

Digitales Brandenburg

hosted by **Universitätsbibliothek Potsdam**

Der Feldzug der Preussen gegen die Franzosen in den Niederlanden im Jahre 1793

Dohna, Albrecht L. von

Berlin, 1798

Errata

urn:nbn:de:kobv:517-vlib-5123

Fehler, welche durch die Entfernung des Herausgebers vom Druckort entstanden sind.

- Seite 2. Zeile 12. von unten, statt *erfüllt hätten*, lies *erfüllt hatten*.
- 27. — 10. von oben, statt *Wonsen* lies *Wansum*.
- 32. — 15. - - - *Broxmer* lies *Boxmer*.
- 36. — 9. von unten, statt *5-6000* lies *5-6000*.
- 41. — 17. von oben, statt *Saat*, lies *Sand*.
- 43. — 3. von unten, statt *Blomber* lies *Blomberg*.
- 66. — 4. - - - in der Note, statt *am leichten*
lies *an leichten*.
- 76. — 15. von oben, *Vaicht* lies *Vuegt*.
- 86. — 1. von unten, statt *Mortiere*, lies *Marliere*.
- 105. — 13. von oben, statt *Vortrage* lies *Vertrage*.
- 107. — 8. - - - statt *Regimenter* l. *Compagnien*.
- 117. — 4. - - - statt *Selershütte* l. *Salershütte*.
- 118. — 2. - - - statt *Markhem* l. *Merkhem*.
- 122. — 7. - - - statt *Bosza* lies *Boszu*.
- 124. — 18. - - - statt *à quantité*, l. *la quantité*.
- 160. — 22. - - - lies: *de même que douze pièces*
de position et quatre obusiers.
- 161. — 1. - - - statt *Lille* lies *Lillo*.
- 164. — 19. - - - statt *Lille* lies *Lillo*.
- 166. — 24. - - - statt *Valanciennes* lies *Valen-*
ciennes.
- 168. — 2. - - - statt *Moucrou* und *Haveaux* lies
Moucron und *Herseaux*.
- 168. — 4. - - - statt *Hechin* lies *Nechin*.
- 173. — 14. - - - statt *Mauveaux* lies *Mouveaux*.
- 173. — 21. - - - dito. dito.
- 191. — 19. - - - statt *Barsch* lies *Borsch*.
- 201. — 3. - - - statt *Reimes* lies *Raimes*.
- 208. — 2. von unten, statt *nach Costheim* lies *von*
Costheim.
- 221. — 22. von oben, statt *zweiten* lies *halben*.
- 229. — 4. von unten, statt *Erichsen* lies *Erichson*.